10.6. Opakovani — trojuhelnik
1. Dopocitej chybéjici uhel v trojuhelniku:

6° 27

29° 48 39° 58’

rovnoramenny pravouhly obecny

2. Ovér, zda jde sestrojit trojuhelniky, pokud ano, narysuj je. Do jednoho z nich narysuj vysky, do druhého
téZnice, tfetimu opis kruznici a do Ctvrtého vepis kruznici, u patého napis i postup konstrukce.
a. AABC:a=4cm,b=6cm,c=5cm

b. ADEF:d=5cm,e=8dm,f=26 mm

c. AKLM:k=4cm,l=3cm, m=5cm

d. AXYZ:x=4cm,y=16cm,z=9cm

e. AUVYW:u=8cm,v=9cm,w=8cm

f. AABC:a=6cm,c=9cm, 3 =25°

g. AOPQ:q=3cm,0=9cm, | €POQ]=65°

h. AABC:c=8cm, a=30° [=49°




